
MANİSA ve İzmir arasındaki  bin 517
rakımlı Spil Dağı Milli Parkı'nda dün

akşam saatlerinde başlayan kar yağışı,
bölgeyi beyaza bürüdü. Saat 19.00
sıralarında başlayan ve yaklaşık 2 saat
süren yağışın ardından, milli parkın sim-
gesi olan Sultan Yaylası'nda kar kalınlığı
3 santimetreye, Atalanı mevkiinde 6
santimetreye ulaştı. Zirveye doğru ise
kar kalınlığının yer yer 15 santimetreyi
bulduğu bildirildi. Öte yandan Manisa
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, ulaşımda
herhangi bir aksama yaşanmaması için
bölgede tuzlama ve kar küreme çalış-
malarını aralıksız sürdürüyor. Milli park
içerisinde bulunan Jandarma Asayiş
Noktasında görevli ekipler de bölgede
vatandaşların huzur ve güvenliği için
teyakkuzda.   

KARTPOSTALLIK GÖRÜNTÜLER OLUŞTU 

ALAŞEHİR Belediyesi, kadın üretici-
lerin el emeği ürünlerini vatandaşlarla

buluşturduğu Yeni Yıl Kadın Üretici
Pazarı’nın hizmet vermeye devam et-
tiğini duyurdu. Pazarda kadın üreticiler
tarafından hazırlanan el işi ürünler, yöre-
sel lezzetler ve çeşitli hediyelik eşyaların
yer alırken yeni yıl temasıyla süslenen
stantlar, vatandaşlardan yoğun ilgi
görüyor. Kadın üreticiler, pazar
sayesinde ürünlerini doğrudan tüketiciyle
buluşturmanın mutluluğunu yaşarken, zi-
yaretçiler de yerel ve doğal ürünlere
ulaşma fırsatı buluyor.

ÜRETİCİ PAZARINDA DOĞAL ÜRÜNLER SATIŞA SUNULUYOR
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Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, boşanma aşamasındaki eşi tarafından sokak ortasında 
silahla vurulan 40 yaşındaki 3 çocuk annesi Kadriye Köken olay yerinde yaşamını yitirdi

MANiSA’DA KADIN CiNAYETi: 
Manisa, bir kez daha kadın cinayetiyle sarsıldı. Alaşehir’de,
kısa bir süre önce uzaklaştırma kararı verilen Süreyya
Köken, boşanma aşamasındaki eşi Kadriye Köken’i sokak
ortasında silahla vurdu. 3 çocuk annesi talihsiz kadın olay
yerinde hayatını kaybederken, katil zanlısı koca polis 
ekipleri tarafından yakalanarak gözaltına alındı. 

MANİSA'NIN Alaşehir
ilçesinde boşanma

aşamasındaki eşi tarafın-
dan sokak ortasında
silahla vurulan kadın hay-
atını kaybetti. Olay, Man-
isa'nın Alaşehir ilçesine
bağlı Sakarya Mahallesi
Şehit Nuri Caddesi üz-
erinde saat 14.00
sıralarında meydana
geldi. Edinilen bilgiye
göre Süreyya Köken,

boşanma aşamasında
olduğu eşi Kadriye Köken'i
(40) sokak ortasında
tüfekle başından vurarak
ağır yaraladı. Saldırının
ardından şüpheli olay
yerinden kaçtı. İhbar üzer-
ine olay yerine sağlık ve
polis ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin yaptığı
kontrolde Kadriye
Köken'in hayatını kaybet-
tiği belirlendi. 

Yeni Yıl Kadın Uretici Pazarı’na yoğun ilgi

AKHİSAR Belediyesi, öğrenci-
lerin eğitim hayatına daha enerjik

başlamalarını sağlamak amacıyla
hayata geçirdiği “Günaydın Çorbası”
uygulamasıyla, sabah saatlerinde
öğrencilere sıcak çorba ikram ediyor.
Uygulama sabah erken saatlerde
okula giden öğrenciler tarafından
memnuniyetle karşılandı.

Akhisarlı öğrencilere 
‘Günaydın Çorbası’ 

SOKAK ORTASINDA OLDURULDU!

Spil Dağı beyaz gelinliğini giydi 
HAVALARIN soğumasına bağlı
olarak yer yer zirai don tehlikesi

yaşansa da, üzüm bağları ve meyve
ağaçları bakımından zengin olan Man-
isa Ovası’nda şimdilik herhangi bir
tehlike yok. Manisalı üreticiler, yüksek
kesimlere yağan karın, ovaya da yağ-
ması durumunda toprağın daha da
bereketleneceğini söylüyor.

Manisalı üreticiler 
ovaya kar bekliyor

Sığındığı araçta yanarak can verdi   
MANİSA'NIN Yunusemre ilçesinde araç
yangınına giden ekipler araç içinde yan-

mış bir erkek cesedi buldu. Evsiz olduğu
öğrenilen şahsın geceyi geçirmek için
kamyonete girdiği ve araçta çıkan yangın-
da hayatını kaybettiği tespit edildi. 

Manisa’da 61 bin esnaf 
sandık başına gidiyor!

MANİSA Esnaf ve Sanatkarlar Birliği’ne
bağlı 91 meslek odası, 2026 yılında yeni

başkan ve yönetimlerini belirlemek için genel
kurula gidiyor. 1 Ocak–31 Mart 2026 tarihleri
arasında yapılacak seçimlerde yaklaşık 61
bin esnaf ve sanatkar oy kullanacak.

Sahipsiz köpekler için
7/24 ihbar hattı kuruldu

SALİHLİ Belediyesi, hayvan ve insan
sağlığını korumaya yönelik çalışmalarını

sürdürüyor. 5199 sayılı Hayvanları Koruma
Kanunu kapsamında harekete geçen beledi-
ye, sahipsiz sokak köpekle-
riyle ilgili ihbarların tek mer-
kezden alınması ve hızlı
şekilde müdahale edilmesi
amacıyla yeni bir uygula-
mayı hayata geçirdi. 
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TBMM Engelli Bireylerin
Sorunlarını Araştırma Komis-
yonu, engelli bireylerin toplum-
sal hayata katılımını
güçlendirmek ve sahadaki so-
runları doğrudan tespit etmek
amacıyla İstanbul ve Kocae-
li’de kapsamlı bir saha prog-
ramı gerçekleştirdi. İki gün
süren programda kamu kurum-
ları, yerel yönetimler, sivil top-

lum kuruluşları, akademisyen-
ler, engelli bireyler ve aileleriyle
bir araya gelindi.

KOMisYOnUn iLK 
isTanBUL PROGRaMI

YaPILdI
Komisyonun İstanbul prog-

ramı kapsamında Bağcılar Be-
lediyesi Feyzullah Kıyıklık
Engelsiz Yaşam Merkezi’nde
İstanbul Avrupa Yakası İstişare
Toplantısı düzenlendi. Türki-
ye’ye model olan merkezde ya-

pılan toplantıda erişilebilirlik,
eğitim, istihdam, sağlık hizmet-
leri ve sosyal hayata katılım
başlıkları, sahadan gelen görüş
ve önerilerle ele alındı. 

Program kapsamında ayrıca
HAYPADER Özel Eğitim Uygu-
lama Okulu, Bağcılar Beledi-
yesi ve İstanbul Fizik Tedavi ve
Rehabilitasyon Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi ziyaret edildi.

İstanbul programının ikinci
gününde ise Zeytinburnu Bele-
diyesi’nin ev sahipliğinde, İs-
tanbul Kantinciler Esnaf Odası
ve Türkiye Beyazay Derneği iş
birliğiyle akülü sandalye dağı-
tım töreni gerçekleştirildi. Kan-
tinci esnafının bağışlarıyla
temin edilen akülü sandalyeler,
ihtiyaç sahibi engelli öğrenci-
lere teslim edildi.

MaRMaRa 
BÖLGEsi’ndEn
GEniŞ KaTILIM

Komisyonun Kocaeli prog-
ramı kapsamında Bizimköy En-
gelliler Üretim Merkezi ile
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi

tarafından hayata geçirilen
Gonca Engelsiz Yaşam Merkezi
ziyaret edildi. Ardından Mar-
mara Bölgesi İstişare Toplantısı
düzenlendi. Yaklaşık 250 kişinin
katıldığı toplantıya Kocaeli’nin
yanı sıra Bilecik, Balıkesir,
Bursa, Bolu, Düzce, Sakarya
ve Yalova’dan kamu kurumları,
yerel yönetimler, sivil toplum
kuruluşları, spor kulüpleri ve gi-
rişimci temsilcileri iştirak etti.

“EnGEL BiREYdE dEĞiL, 
sisTEMdE”

Toplantılarda konuşan Ön-
ceki Dönem Gençlik ve Spor
Bakanı, AK Parti İzmir Millet-
vekili ve Komisyon Başkanı Dr.
Mehmet Muharrem Kasa-
poğlu, komisyonun kapsayıcı
niteliğine dikkat çekerek, “Bu
komisyon 86 milyonun komis-
yonudur. 

Engellilik meselesini sa-
hada ele alıyoruz. Çünkü so-
runu yerinde incelemeden,
yereli dinlemeden çözüm üret-
mek mümkün değil” dedi. Ka-

sapoğlu, engelin bireyde değil;
kaldırımda, sokakta, parkta,
binada, hizmette, sistemde ve
zihniyette olduğuna vurgu
yaptı.

Hazırlanacak raporun yal-
nızca temennilerden oluşma-
yacağını belirten Kasapoğlu,
“Sorumlusu belli, takvimi belli,
ölçülebilir ve denetlenebilir bir

yol haritası ortaya koyacağız.
Sahadan gelen her tespit ve
öneri bu raporda mutlaka kar-
şılık bulacak” ifadelerini kul-
landı. 

Komisyonun saha çalışma-
larıyla engelli bireylerin yaşa-
mını kolaylaştıracak somut
adımların hayata geçirilmesi
hedefleniyor.

TBMM Engelli Bireylerin Sorunlarını Araştırma Komisyonu, İstanbul ve Kocaeli’de iki gün süren saha programında engelli bireylerin sorunlarını yerinde
dinledi… Komisyon Başkanı Dr. Mehmet Muharrem Kasapoğlu, hazırlanacak raporun ölçülebilir ve denetlenebilir bir yol haritası olacağını vurguladı

Kasapoğlu’ndan engelliler için net mesaj:
“Raporumuz yol haritası olacak!”

Manisa'da 3 haftalık eğiti-
mini tamamlayan 3 bin 559
acemi er için yemin töreni dü-
zenlendi.

Manisa 8'inci Komando
Eğitim Tugay Komutanlığındaki
tören, saygı duruşu ve İstiklal
Marşı'nın okunmasıyla başladı.

Törende, Manisa 8'inci Ko-
mando Eğitim Tugay Komutanı,
eğitimi dereceyle bitiren asker-
lere başarı belgesi, ailelerine de
çeşitli hediyeler takdim etti.

Ardından 3 hafta
süren eğitimi ba-
şarıyla bitiren
3 bin 559
acemi er
ant içti.

Prog-
ramın so-
nunda
erlerin ai-
leleriyle bu-
luşması
duygusal anlara
sahne oldu.

Tekirdağ'ın Saray ilçe-
sinden gelerek oğlunun ant

içme törenine katılan Alaattin
ve Vesile Çapkın çifti, oğulla-
rıyla gurur duyduklarını belirte-
rek, "Çok güzel bir duygu. Allah
herkese nasip etsin." dedi.

Adana'dan gelen Kadir Can
Baysal ise emekli jandarma
personeli olduğunu dile getire-
rek, "Her babanın duyguları yo-
ğundur bu durumda. Çünkü
ben de emekli jandarma perso-
neliyim ve 11 yıl doğuda görev
yaptım. Oğlumu da şimdi do-
ğuya gönderiyorum. Gururla ve
onurlu bir şekilde kazasız bela-
sız da dönmeyi nasip olmasını
istiyoruz." diye konuştu.

Nurten Okumuş da töreni
gözyaşlarıyla takip ettiğini dile
getirerek, "Çok güzel bir
duygu. Çok ağladım. Allah her-

kese yaşatsın." ifade-
sini kullandı.

Trabzon'dan
gelen Abdur-

rahman
Şimşek ise
şunları
kaydetti:

"Bugün
hayırlısıyla

çok güzel
atmosfer ya-

şadık. Bu duygu
bambaşka. Biz bun-

ları yaşamadık, yani bizim
zamanımızda böyle olmadığı

için yani bu bizi duygulandırdı.
Gerçekten çok teşekkür ediyo-
rum. Bu programı yapıp da bu

düzene getirenlere çok teşek-
kür ediyoruz. Allah razı olsun."
aa

Eğitimini tamamlayan 3 bin 559 acemi er ant içti
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 34 64

BORSA ECZANESİ
0236 232 42 90

SOYER ECZANESİ

ADA ECZANESİ 

0236 231 11 22

0236 231 09 73

NÖBETÇİ 
ECZANELER
AKDUR ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI

Burhan AKDEMİR
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Didem ALTINAY
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1903 - Chicago'da (ABD), bir tiyatroda çıkan yangında 600 kişi öldü.
1911 - Çin'in seçimle işbaşına gelen ilk Başkanı Sun Yat-sen görevine başladı.
1916 - Rusya'da Çarlık ailesini etkisi altına alan Sibiryalı Grigori Yefimoviç Rasputin,
soylular tarafından öldürüldü.
1918 - Almanya Komünist Partisi kuruldu.
1922 - Vladimir İlyiç Lenin, Sovyetler Birliği'nin kurulduğunu açıkladı.
1924 - Amerikalı astronom Edwin Hubble, evrende Samanyolu'ndan başka galaksiler
de olduğunu açıkladı.
1947 - Romanya'da Sovyet yanlısı Hükûmet, Kral Mihai'i tahtan indirdi.
1972 - Amerika Birleşik Devletleri Başkanı Richard Nixon, "Hanoi'nin bombalanmasını
durdurun" emrini verdi.

Manisa’Da yüksek rakımlı
bölgelerde kar yağışı etkisini
gösterdi. Havaların soğuma-
sına bağlı olarak yer yer zirai
don tehlikesi yaşansa da,
üzüm bağları ve
meyve ağaçları ba-
kımından zengin
olan Manisa Ova-
sı’nda şimdilik
herhangi bir teh-
like yok. Manisalı
üreticiler, yüksek
kesimlere yağan
karın, ovaya da
yağması durumunda
toprağın daha da bere-
ketleneceğini söylüyor. Ma-
nisa Ziraat Odası Başkanı
Hüseyin Altındağ, “Manisa’da
merkez için söylüyorum, şu
anda soğuk havadan ya da
don olaylarından etkilenecek
bir ürün bulunmuyor. Üzüm

bağları ve meyve ağaçları da
uykuda olduğu için don olayın-
dan çok etkilenmez” dedi.

Manisa Ziraat Odası Baş-
kanı Hüseyin Altındağ, kentte
son dönemde etkili olan soğuk

hava ve yüksek kesimlerdeki
kar yağışına ilişkin ko-

nuştu. Manisa’nın
merkez ilçelerinde
don olaylarından
etkilenecek bir
ürün bulunmadı-
ğını belirten Altın-
dağ, kar yağışının
yer altı suları bakı-

mından önemine
dikkat çekti. 
Ziraat Odası Başkanı

Altındağ “Manisa’da merkez
için söylüyorum, şu anda
soğuk havadan ya da don
olaylarından etkilenecek bir
ürün bulunmuyor. Bazı ilçelerde
kışlık sebze ekili alanlarımız var.
Ancak merkezde yok. Üzüm

bağları ve meyve ağaçları da
uykuda olduğu için don olayın-
dan çok fazla etkilenmez” dedi.

Manisa Merkez’ine uzun za-
mandır kar yağmadığına dikkat
çeken Başkan Altındağ “bun-
dan 10-20 yıl önce merkeze
kar yağdığı, hatta yerde 3-5
gün boyunca kaldığı zamanlar
olurdu. Kar yağışı, özellikle yer
altı sularının beslenmesinde
büyük önem taşıyor. Yaz ayla-
rında yaşadığımız kuraklığı göz
önüne alırsak, kar yağışının
toprağı ve yer altı sularını bes-
lemek anlamında katkısı çok
büyük. Bu nedenle kış mevsi-
minde yağan kar ve yağmurlar,
çiftçi için büyük nimet. Zirai
don, sebze yetiştiriciliği yapılan
yerler için risk taşısa da Manisa
Merkez için çok büyük bir afet
anlamına gelmiyor.” şeklinde
konuştu. 

Başkan Altındağ, kış mevsi-
minde toprağa ekili bulunan

buğday ve arpa için de kar ya-
ğışının önemine dikkat çekerek,
“Kar, bitkiler için bir yalıtım ta-
bakası görevi görerek ürünleri
aşırı soğuğa karşı koruyabilir.
Toprağı kaplayan kar sayesinde

bitkiler hem soğuktan hem de
rüzgar erozyonundan korunur.
Ayrıca, suyun donma döngüsü
toprağın yumuşamasına yar-
dımcı olur ve kar eridiğinde bir
miktar ilkbahar toprak nemi

sağlar. Yeterli nem varsa kökler
sonbaharda yavaşça büyü-
meye devam edecektir, bu da
bitkinin kış boyunca hayatta
kalması için önemlidir.” ifadele-
rini kullandı.

Üzüm bağları ve meyve ağaçlarının çokluğuyla bilinen Manisa Ovası’nda soğuk hava herhangi bir sıkıntı
oluşturmuyor... Manisalı çiftçiler, yüksek kesimlere yağan karın, ovaya da yağmasını dört gözle bekliyor

Manisalı üretici ovaya kar bekliyor!

YunuseMre İlçe Sağlık
Müdürlüğü’ne bağlı Tütün ile
Mücadele Timleri tarafından,

tütün ve tütün ürünlerinin zarar-
larına yönelik bilgilendirme faa-
liyetleri aralıksız devam ediyor.

Yunusemre İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü, toplum sağlığının ko-

runması ve tütün kullanımının
azaltılması amacıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında saha
faaliyetlerini sürdürüyor. İlçe
genelinde görev yapan Tütün
ile Mücadele Timleri, vatandaş-
ları tütün ve tütün ürünlerinin
sağlık üzerindeki olumsuz etki-
leri konusunda bilgilendiriyor.
Çalışmalarda, pasif içiciliğin za-
rarları ve dumansız hava sahası
uygulamalarının önemi de vur-
gulanıyor.

TÜTÜn ÜrÜnLerinin 

ZararLarı 

anLaTıLıYOr

Gerçekleştirilen bilgilen-
dirme faaliyetlerinde, tütün ve
tütün ürünlerinin başta kalp-
damar hastalıkları, solunum
yolu rahatsızlıkları ve kanser

olmak üzere birçok ciddi sağlık
sorununa yol açtığı ifade edildi.
Vatandaşlara yapılan bilgilen-
dirmelerde, sigara dumanına

maruz kalmanın özellikle ço-
cuklar, yaşlılar ve kronik hasta-
lığı bulunan bireyler açısından
ciddi riskler taşıdığı belirtildi. 

DuMansıZ HaVa saHası 

Ve DesTeK HaTLarı 

TanıTıLıYOr

Çalışmalar kapsamında du-
mansız hava sahası uygulama-
sının yasal zorunlulukları
hatırlatılırken, sigarayı bırakmak
isteyen vatandaşlara ALO 171
Sigara Bırakma Danışma Hattı
hakkında bilgi veriliyor. Ayrıca,
ALO 184 Tütün İhbar Hattı ile
Yeşil Dedektör Uygulaması’nın
etkin kullanımının tütünle mü-
cadelede önemli bir rol üstlen-
diği vurgulandı. 

Yunusemre İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü yetkilileri, tütünle mü-
cadele kapsamında yürütülen
bilgilendirme ve farkındalık ça-
lışmalarının ilçe genelinde planlı
şekilde sürdürüleceğini bildirdi.

Yunusemre’de tütünle mücadele seferberliği

Manisa'nın Yunusemre il-
çesinde araç yangınına giden
ekipler araç içinde yanmış bir
erkek cesedi buldu. Evsiz ol-
duğu öğrenilen şahsın geceyi
geçirmek için kamyonete gir-
diği ve araçta çıkan yangında
hayatını kaybettiği tespit edildi. 

Olay, Yunusemre ilçesi 75.
Yıl Mahallesi'nde Küçük Sanayi
Sitesi içinde uzun süredir kulla-
nılmayan ve park halindeki açık

kasa kamyonetin içinde saat
02.30 sıralarında meydana
geldi. Evsiz ve madde bağımlısı
olduğu öğrenilen Konya do-
ğumlu Murat Kaymaz, geceleri
geçirdiği park halinde bulunan
45 HC 1313 plakalı açık kasa
kamyonetin içine girdi. Araç
içinde uyuyakalan Kaymaz,
açık kasa kamyonette çıkan
yangında alevlere teslim oldu.
Aracın yandığını görenlerin ih-

barı üzerine olay yerine gelen
itfaiye ekipleri araç yangınını
söndürdükten sonra aracın
içinde bir erkek cesedi oldu-
ğunu tespit etti. Olay yeri ince-
leme ekipleri ve incelenen
kamera görüntüleri sonrası
yanmış cesedin bölgede gezi-
nen ve günlük işlerle geçimini
temin eden 51 yaşındaki Murat
Kaymaz'a ait olduğu tespit
edildi.  Olayla ilgili geniş çaplı
başlatılan soruşturmanın
devam ettiği öğrenildi. iHa

Park halindeyken yanan açık kasa kamyonetin içinde yanmış erkek cesedi bulundu   

Sığındığı araçta yanarak can verdi   

Manisa’nın Salihli ilçesinde bağımlılıkla mücadele kap-
samında yürütülen çalışmalar, Kaymakam Ali Güldoğan baş-
kanlığında gerçekleştirilen yılın son Bağımlılıkla Mücadele
Toplantısında ele alındı.   

Toplantıda, özellikle çocuklar ve gençlerin korunmasına
yönelik bilinçlendirme faaliyetleri, risk taşıyan alanlarda alı-
nacak önlemler ile ilgili kurumlar arasında sağlanacak iş bir-
liği ve koordinasyon konuları değerlendirildi. Öğrenciler,
genç yetişkinler ve ailelere yönelik yürütülen eğitim ve far-
kındalık çalışmalarının etkinliğinin artırılması hususunda
görüş alışverişinde bulunuldu. 

Kaymakam Ali Güldoğan, bağımlılıkla mücadelenin çok
yönlü ve kararlı bir yaklaşım gerektirdiğine dikkat çekerek,
eğitim, sağlık ve sosyal destek alanlarında yapılacak çalış-
maların büyük önem taşıdığını vurguladı. Güldoğan, çocuk-
ların ve gençlerin her türlü zararlı alışkanlıktan korunması
için mücadelenin kararlı-
lıkla sürdürüleceğini
ifade etti. 

2025 yılının son top-
lantısında, yıl boyunca
Salihli’de yürütülen faali-
yetler kapsamlı şekilde
değerlendirilirken; elde
edilen kazanımlar, karşı-
laşılan sorunlar ve gele-
cek döneme ilişkin
planlamalar da masaya
yatırıldı.  iHa

Bağımlılıkla mücadelede 
2025 yılı değerlendirildi   

Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde yaşayan emekli öğretmen
Yılmaz Gür, hayatını kaybetti.
Gür’ün cenazesi, Salihli’de top-
rağa verildi. Salihli’de uzun yıllar

eğitim camiasına hizmet eden
emekli öğretmen Yılmaz Gür’ün
vefatı, ailesi, yakınları ve seven-
lerini yasa boğdu. Emekli öğret-
men Yılmaz Gür’ün cenazesi,
dün öğle namazına müteakip
Salihli’de kılınan cenaze nama-

zının ardından defnedildi. Ce-
naze namazının ardından Yıl-
maz Gür’ün naaşı, Salihli
Karaağaç Mezarlığı’nda top-
rağa verildi. Gür’ün vefatı, Sa-
lihli’de eğitim camiasında da
derin üzüntüyle karşılandı.

Emekli öğretmen hayatını kaybetti!
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İki büyük acıyla yıla veda ediyoruz… 
İyisiyle kötüsüyle 20025’in sonuna geldik ama Ma-

nisalıların parti ayırımı gözetmeden bağrına bastığı iki
evladını toprağa vermesinin acıları hala dinmedi.
Daha kardeş gibi gördüğüm Ferdi Başkanın vefatının
dağladığı yüreğim soğumadan, doğduğum büyüdü-
ğüm yerin belediye başkanı Gülşah Durbay’ın kaybı
Manisa’mızın acısını daha da derinleştirdi. Umarım bu
son olur 2026 yılında talih güzel Manisa’ya da güler. 

Ülkemizin de 2025 yılı için iyi bir yıl geçirdiğini söy-
leyemeyiz. Her yıl olduğu gibi gelen yıla umutla bakı-
yoruz ama hep gelen gideni aratır sözünün de boşa
söylenmediğini görüyoruz. Ben bu yılsonu yazımda
hep acı dolu, umutsuzluk dolu olayları tek tek sıralayıp
okuyucularımı da umutsuzluğa sevk etmek istemiyo-
rum. İyiyi güzeli çağıralım ki, güzel şeyleri yaşayalım.
En başta da demokrasi, adalet, hukukun üstünlüğü,
ekonominin rayına oturmasını, halkın refah ve mutlu-
luğuna doğru tutarlı ve kalıcı adımlar atılmasını dileye-
lim. Yeni yıldan beklentilerimizin başında bunlar
gelsin. 

Bu dileklerimizi söyledikten sonra ülke siyasetinin
de demokrasi içinde yürümesinin, parti içi demokrasi-
nin de yerleşmesinin altını çizelim. Parti içi demokrasi-
ler tüm partilerde yerleşirse belki o zaman ülke
demokrasisindeki yanlış uygulamalar da rayına girer.
Dam üstünde saksağan, vur beline kazmayı misali yıl
biterken mesajları verirken biz bu konuya nerden gel-
dik? Dediğinizi duyar gibi oluyorum. Anlatayım…

Türkiye’de darbelerin, muhtıraların, vesayet rejimi
yanlılarının ısrarla ve sistematik bir biçimde merkez
sağ siyaset anlayışını yok etmeye çalıştıkları sır değil.
Demokrasi, milletin refah ve saadeti için çalışan, milli
çıkarların her zaman önceleyen, ülkenin bölünmez bü-
tünlüğünden asla taviz vermeyen merkez sağ siyaset
anlayışını benimsemiş demokratlar da son zaman-
larda demokrasiye en çok değer verdiğini düşündük-
leri CHP’ye oylarını ödünç verdiler. O nedenledir ki 31
Mart yerel seçimlerinde CHP birinci parti çıktı. Peki,
bunu koruyabilir mi? Merkez sağda bir canlanma gö-
rülür ve kitleleri peşinden sürükleyebilecek bir lider çı-
kıncaya kadar belki koruyabilir ama bu CHP’nin
gerçekten demokrat olup olmadığına bağlıdır.

Merhum Gülşah Durbay’ın daha toprağı kuruma-
dan yapılan Şehzadeler belediye başkanlığı seçi-
minde cereyan eden hadiseler acaba CHP’nin ne
kadar demokrat olup, olmadığına bir örnek olabilir mi?
Ben bu konuda yorum yapmaya kendimi mezun gör-
müyorum. Tanık olduğum bir hadiseyi anekdot olarak
anlatıp yorumu sevgili okuyucularıma bırakıyorum.

Ocağından yetiştiğimiz Adalet Partisi zamanının en
demokrat partisiydi. Parti içi demokrasi saat gibi iş-
lerdi. Milletvekili adaylarını ön seçimle belirler, Genel
İdare Kurulu adayları 67 vilayetin il başkanlarının uzun
süren müzakereleri sonucu belirlenir, genel başkan
sadece küçük rötuşlar yapardı. Partinin Başkanlık Di-
vanını Temsilciler Meclisi adı verilen geniş bir kurul ta-
rafından gizli oyla seçilirdi. Temsilciler meclisi, 30
kişilik GİK, 67 İl Başkanı Meclis ve Senato gurup baş-
kanı ve başkan vekilleri,  Senato ve Meclis gurupların-
dan belirli sayılarda gizli oyla seçilen milletvekili ve
senatörler ile Gençlik ve Kadın kollarının Genel Baş-
kanlarından oluşan 150 kişiye yakın bir konseydi. 

Yıl 1978 AP muhalefette, Büyük kongre yapıldı,
temsilciler meclisi toplandı başkanlık divanı belirlene-
cek. Demirel oturumu açtı, sabah oturumunda genel
başkan yardımcıları seçilecek. Demirel’in aklında ga-
zetecilikten gelen Barlas Küntay’ı Basın ve Propagan-
dadan sorumlu genel başkan yardımcılığına getirmek
var. O güne kadar Dr. Nuri Bayar bu görevi başarıyla
yürütüyordu, Demirel onu da başka bir göreve kaydır-
mak istiyor ama Nuri Bayar bunu kabul etmedi. Aday-
lar açıklandı sandık konuldu Demirel’in adayları tulum
çıktı. Genel Sekreter ve Genel Muhasip seçimi öğle-
den sonraki oturuma bırakıldı. Öğlen topluca Anadolu
Kulübüne yemeğe gidildi. Yemek sonrası kulaktan ku-
lağa Konya milletvekili Osman Özbek’in genel başkan,
Tokat İl Başkanı Güngör Kaya’nın yönetim kurulu
üyesi olduğu Ziraat Odaları Birliğinin Kulübe 100 m
uzaktaki Genel merkezinde il başkanlarının toplana-
cağı yayıldı. 

67 İl başkanının büyük çoğunluğu, bazı milletvekil-
leri ve GİK üyeleri ile Gençlik Kolları Genel Başkanı
Hamdi Üçpınarlar toplantıya katıldılar. Oy hakkım ol-
mada da ben de ses çıkarmadan tüm toplantılara işti-
rak ettim. Orada karar verildi Dr. Nuri Bayar Genel
Sekreterliğe getirilecekti. 

Partiye dönüldü salona girildi. Demirel geldi toplan-
tıyı açtı, Aydın Milletvekili Nahit Menteşe’nin genel se-
kreterliğe hemşerimiz Manisa Milletvekili Önol
Şakar’ın genel muhasipliğe aday gösterildiğini söyledi.
Sonra da başka aday var mı? Diye sordu. En arka sı-
radan ayağa kalkan Amasya il başkanı Nihat Bayra-
moğlu “Dr. Nuri Bayar’ı genel sekreterliğe aday
gösteriyoruz” diye seslendi. Demirel şaşırdı, “Nuri
aday mısın?” dedi. Nuri Bey “Sayın Genel Başkanım
siz de bilirsiniz ki hiçbir yere kendim aday olmadım,
aday gösterilmişsem de hiçbir görevden kaçmadım”
cevabını verdi. 

Oylamaya geçildi, Nuri Bayar 90 küsur oyla genel
sekreter seçildi. Demirel sonucu açıkladı ve ilk tebrik
eden de o ve Nahit Menteşe oldu. Böylelikle genel
merkezin değil tabanın tercihi galebe çaldı. İşte parti
içi demokrasi budur. Sayın Yenal Yıldırım’ın adaylığını
bile kabul etmeyenler bu olaydan demokrasi dersi çı-
karmalıdırlar. 

Efendim, tüm okuyucularıma sağlıklı, mutlu, hu-
zurlu demokrasi içinde ve özgür bir yeni yıl dilerim. 

Sağlıkla kalın, hoşça kalın.

SİYASET ARENASI

NACI AKIN

naci.akin45@gmail.com

YIL BİTERKEN!ChP Genel Başkanı
Özgür Özel, merhum Ma-
nisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek’in
ikiz kızları Elif ve Zeynep’i
okula götürdü.

Cumhuriyet Halk Par-
tisi Genel Başkanı Özgür
Özel, merhum Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ferdi Zeyrek'in ikiz

kızları Elif ve Zeyneр'ї
okula götürdü. İkiz kar-
deşlerin, bir video gönde-
rerek kendilerini okula
götürmesini istemesi üze-
rine söz veren CHP lideri
Özel, yıl sonu için verdiği
sözü tutarak ilkokul 2.
sınıf öğrencisi Elif ve Zey-
nep'i okula bıraktı. CHP
Genel Başkanı Özel daha

önce de Zeyrek ailesini
yalnız bırakmamış, ailenin

büyük kızı Nehir Zeyrek'in
üniversite kayıt sürecinde

yanında yer almıştı.
haber Merkezi

Özgür Özel, Ferdi Zeyrek'in 
kızlarını okula götürdü

ŞEhZaDElER Beledi-
yesi’ne yeni seçilen Baş-
kanı Hakan Şimşek,
Manisa Valisi Vahdettin
Özkan’ı ziyaret ederek,

kentte uyum ve iş birliği
içinde çalışacaklarının me-
sajını verdi. Şehzadeler
Belediye Başkanı olarak
göreve yeni seçilen Hakan

Şimşek, Manisa Valisi
Vahdettin Özkan’ı maka-
mında ziyaret etti. Gerçek-
leşen ziyarette kent
gündemine ilişkin değer-

lendirmelerde bulunulur-
ken, Şehzadeler ilçesinde
yürütülecek hizmetler ve
kamu kurumları arasındaki
iş birliği ele alındı. Başkan
Şimşek, Manisa Valisi Vah-
dettin Özkan’ın bilgi ve tec-
rübelerinin kendileri için yol
gösterici olduğunu belirte-
rek, yerel yönetim ile mülki
idare arasında uyumlu ve
yapıcı bir çalışma anlayışı
benimseyeceklerini ifade
etti. Şehzadeler’de yurttaş-
ların yaşam kalitesini artır-
maya yönelik projeleri
hayata geçirirken, kamu
kurumlarıyla koordinasyo-
nun büyük önem taşıdığını
vurgulayan Başkan Şim-

şek, “Sayın Valimizin tecrü-
belerinden her zaman ya-
rarlanacağız. Manisa ve
Şehzadeler için ortak akıl
ve iş birliği içerisinde çalı-
şacağız” dedi. 

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan da ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile ge-
tirerek, Başkan Şimşek’e
yeni görevinde başarılar di-
ledi. Vali Özkan, kamu hiz-
metlerinin etkin ve verimli
şekilde yürütülmesi adına
yerel yönetimlerle iş birliği-
nin önemine dikkat çekti.
Ziyaret, karşılıklı iyi niyet
temennileri ve hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona
erdi. haber merkezi

Başkan Şimşek Vali Özkan’ı ziyaret etti 

MaNiSa Esnaf ve Sa-
natkarlar Birliği’ne bağlı 91
meslek odası, 2026 yılında
yeni başkan ve yönetimle-
rini belirlemek için genel
kurula gidiyor. 1 Ocak–31
Mart 2026 tarihleri ara-
sında yapılacak seçim-
lerde yaklaşık 61 bin esnaf
ve sanatkar oy kullanacak.

Manisa’da esnaf ve sa-
natkar camiası, 2026 yılına
seçim heyecanıyla gir-
meye hazırlanıyor. Manisa
Esnaf ve Sanatkarlar Bir-
liği (MESOB) çatısı altında
faaliyet gösteren 91 mes-
lek odası, dört yıllık görev
süresini tamamlayan baş-
kan ve yönetimlerini yeni-
lemek için sandığa
gidecek. Ocak, şubat ve
mart aylarını kapsayan sü-
reçte Manisa merkez ve il-
çelerinde
gerçekleştirilecek genel

kurullarda, binlerce esnaf
demokratik hakkını kulla-
nacak. Seçim sürecine
ilişkin açıklamalarda bulu-
nan MESOB Başkanı
Hasan Geriter, genel ku-
rulların Manisa’ya yakışır
bir olgunlukla tamamlan-
masını temenni etti. 

MaNiSa’Da 91 
MESlEK ODaSINDa 

SEÇiMli 
GENEl KURUl

Manisa genelinde faa-
liyet gösteren ve
MESOB’a bağlı bulunan
91 meslek odası, 2026 yılı
içerisinde seçimli olağan
genel kurullarını gerçek-
leştirecek. 01 Ocak–31
Mart 2026 tarihleri ara-
sında yapılacak genel ku-
rullarda, oda başkanları
ve yönetim kurulları belir-
lenecek. Seçimlere Ma-
nisa merkez ile birlikte
tüm ilçelerde devam edi-
lecek.

61 BiN ESNaF VE 
SaNaTKaR OY
KUllaNaCaK

Seçim süreci boyunca
Manisa genelinde yaklaşık
61 bin esnaf ve sanatkâr
sandık başına giderek oy
kullanacak. Esnafın irade-
sini sandığa yansıtacağı
bu süreç, hem meslek
odalarının hem de Manisa
esnafının geleceği açısın-
dan büyük önem taşıyor.
Yapılacak seçimlerle bir-
likte yeni dönem yol hari-
tası da şekillenmiş olacak.

“GENEl 
KURUllaRIMIZ 
DEMOKRaTiK 

ŞÖlENlERDiR”
Manisa Esnaf ve Sa-

natkarlar Birliği Başkanı
Hasan Geriter, yaklaşan
genel kurullara ilişkin yap-
tığı açıklamada sürecin
önemine vurgu yaptı. Geri-
ter, “Genel kurullarımız,
esnaf ve sanatkârımızın

dört yılda bir yaşadığı en
önemli demokratik şölen-
lerimizdir” ifadelerini kul-
landı.

SEÇiM TaKViMi 
KaNUN 

ÇERÇEVESiNDE 
iŞlEYECEK

Başkan Geriter, 5362
sayılı Esnaf ve Sanatkârlar
Meslek Kuruluşları Kanu-
nu’nun 42’nci maddesine
dikkat çekerek, seçim sü-
recinin tamamen yasal
çerçevede ve belirlenen
takvime uygun şekilde yü-
rütüleceğini ifade etti.
Buna göre 2026 yılının
ocak, şubat ve mart ayla-
rında meslek odalarının
seçimli olağan genel ku-
rulları gerçekleştirilecek.
Bu süreci mayıs ayında
birlik genel kurulları, hazi-
ran ayında federasyon
genel kurulları takip ede-
cek. Seçim takvimi, eylül
ayında yapılacak konfede-

rasyon genel kurulu ile ta-
mamlanmış olacak. 

“KaZaNaN MaNiSa 
ESNaFI VE ahiliK 
RUhU OlaCaK”

Geriter açıklamasında,
seçimlerin sonucundan
bağımsız olarak kazananın
Manisa esnafı olacağını
vurgulayarak şu ifadelere
yer verdi: “Bu süreç, Ahilik
kültürümüzün ‘işi ehline
verme’ prensibini hayata
geçirdiğimiz, geçmişi de-
ğerlendirip geleceği plan-
ladığımız danışma
meclisleridir. Yapılacak se-
çimler hangi sonuçla bi-
terse bitsin, kazananın
Manisa esnafı ve Ahilik
ruhu olacağına inancım
tamdır.”

Manisa’da 61 bin esnaf 
sandık başına gidiyor

Salihli Belediyesi,
sahipsiz ve başıboş
sokak köpeklerine yönelik
ihbarların hızlı şekilde de-
ğerlendirilmesi amacıyla
7 gün 24 saat esasına
göre hizmet verecek “Sa-
hipsiz Köpek İhbar Hattını
devreye aldı.

Salihli Belediyesi, hay-
van ve insan sağlığını ko-
rumaya yönelik
çalışmalarını sürdürüyor.
5199 sayılı Hayvanları
Koruma Kanunu kapsa-
mında harekete geçen

belediye, sahipsiz sokak
köpekleriyle ilgili
ihbarların tek
merkezden
alınması
ve hızlı
şekilde
müda-
hale
edil-
mesi
ama-
cıyla
yeni bir
uygulamayı
hayata ge-
çirdi. Bu kap-
samda, Salihli Belediyesi

Çözüm Merkezi bünye-
sinde “Sahipsiz

Köpek İhbar
Hattı” oluş-

turuldu.
Belediye
ekipleri,
gelen
ihbarları
değer-
lendire-
rek

gerekli iş-
lemleri ge-

cikmeksizin
gerçekleştire-

cek. 
Salihli Belediyesi, sa-

hipsiz ve başıboş sokak
köpeklerinin hayvan
bakım evlerine veya
doğal yaşam alanlarına
sevk edilmesini sağlamak
amacıyla yeni bir ihbar
mekanizması oluşturdu.
Uygulama ile birlikte,
hayvan ve insan sağlığı
açısından risk oluşturabi-
lecek durumların önüne
geçilmesi hedefleniyor.

7 GÜN 24 SaaT 
hiZMET 

VERECEK
Sahipsiz köpeklerle il-

gili tespit, ihbar ve talep-
ler için vatandaşlar, Salihli

Belediyesi Çözüm Merke-
zi’nin 444 82 45 numaralı
hattını 7/24 arayabilecek.
İhbarlar doğrultusunda
belediye ekipleri, hızlı ve
etkin şekilde sahada ça-
lışma yürütecek.

Belediye tarafından
yapılan açıklamada,
gelen ihbarlara istinaden
ekiplerin gerekli işlemleri
en kısa sürede gerçekleş-
tireceği belirtildi. Uygula-
manın, hem kamu
güvenliği hem de hayvan
refahı açısından önemli
bir adım olduğu vurgu-
landı.

Sahipsiz köpekler için 7/24 ihbar hattı kuruldu
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maNİSa, bir kez daha
kadın cinayetiyle sarsıldı. Ala-

şehir’de, kısa bir süre önce
uzaklaştırma kararı verilen Sü-

reyya Köken, boşanma aşama-
sındaki eşi Kadriye Köken’i

sokak ortasında silahla vurdu.
3 çocuk annesi talihsiz kadın
olay yerinde hayatını kaybeder-
ken, katil koca polis ekipleri ta-
rafından yakalanarak gözaltına
alındı. 

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde boşanma aşamasındaki
eşi tarafından sokak ortasında
silahla vurulan kadın hayatını
kaybetti. Olay, Manisa'nın Ala-
şehir ilçesine bağlı Sakarya
Mahallesi Şehit Nuri Caddesi
üzerinde saat 14.00 sıralarında
meydana geldi. Edinilen bilgiye
göre Süreyya Köken, boşanma
aşamasında olduğu eşi Kadriye
Köken'i (40) sokak ortasında
tüfekle başından vurarak ağır
yaraladı. Saldırının ardından
şüpheli olay yerinden kaçtı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin yaptığı kont-
rolde Kadriye Köken'in hayatını
kaybettiği belirlendi. 

Öte yandan, Kadriye Kö-
ken'in kısa bir süre önce eşi
Süreyya Köken hakkında uzak-
laştırma kararı aldırdığı öğre-

nildi. Polis ekipleri, olay yerin-
den kaçan şüpheli Süreyya Kö-
ken'i kısa sürede yakalayarak
gözaltına aldı. 

Süreyya Köken'in pastane-
lerde çalıştığı, 3 çocuk annesi
Kadriye Köken'in ise günlük iş-
lerde çalıştığı öğrenildi. Olayla
ilgili soruşturma sürüyor. İHa

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, boşanma aşamasındaki eşi tarafından sokak ortasında silahla vurulan 40 yaşındaki Kadriye Köken, olay yerinde yaşamını yitirdi

Manisa’da kadın cinayeti: 
Sokak ortasında öldürüldü!

maNİSa Büyükşehir Bele-
diyesi, vatandaşların sorunlarını
yerinde dinlemek ve çözüme
kavuşturmak amacıyla Per-
şembe Pazarı’nda ‘Hoş Geldin
Masası’ zabıta noktasını kurdu.
Hem pazarcı esnafından hem
de vatandaşlardan projeye tam
not geldi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, hizmeti vatandaşın aya-
ğına götüren örnek bir projeyi
hayata geçirdi. Şehrin en

yoğun noktalarından biri olan
Perşembe Pazarı’nda kurulan
‘Hoş Geldin Masası’, vatandaş-
ların belediye binasına gitme-
sine gerek kalmadan talep,
öneri ve şikayetlerini iletebile-
ceği bir çözüm noktası haline
geldi.

ÇözÜm arTIK 
VaTaNDaŞIN YaNI

BaŞINDa
Projenin temel amacının

pazar yerindeki hareketlilik sıra-

sında doğabilecek aksaklıkları
anında gidermek ve halkın be-
lediye ile olan iletişimini hızlan-
dırmak olduğu belirtildi. Zabıta
ekiplerinin sahada aktif rol al-
masıyla birlikte hem alışveriş
yapan vatandaşlar hem de tez-
gah açan esnaf muhatap
bulma konusunda büyük bir
kolaylığa kavuşmuş oldu.

VaTaNDaŞlar mEmNuN: 
“maNİSa’NIN BöYlE 

ŞEYlErE İHTİYaCI Var”
Yeni kurulan noktayı ziyaret

eden vatandaşlar, uygulama-
dan duydukları memnuniyeti
dile getirdi.

Ayşe Ak: “Manisa’nın böyle
şeylere ihtiyacı var. Çok güzel
olmuş, çok beğendim. Şahane
olmuş her şey.” diyerek beğeni-
sini ifade etti.

Gülsev Kürklü: “Vallahi çok
güzel, benim çok hoşuma gitti.
Çok güzel bir proje. Besim
başkanımıza çok teşekkür edi-
yorum. Manisa’mız için çok ha-
yırlı oldu, kendisini çok
seviyoruz.” 

Manisa Pazarcılar Odası
Müdürü Sami Altıncı, bu adı-
mın pazar yerlerindeki disiplin
ve huzur için kritik bir önem
taşıdığını vurguladı. Altıncı,
“Zabıta noktalarını bütün pa-
zarlarda istiyoruz. Hem esnaf
hem de vatandaş tarafından
büyük bir talep var. Bir sıkıntı
olduğunda insanlar kime gide-
ceğini bilmiyordu. Bizim yaptı-
rım gücümüz olmadığından
sadece uyarabiliyorduk. Ancak
belediye zabıta ekibi burada
sahada olduğunda çözüm çok

daha hızlı olacak. Bu uygu-
lama bir ilk oldu, inşallah de-
vamı gelir.”

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
vatandaş odaklı hizmet anla-
yışlarının bir parçası olarak bu
adımı attıklarını ifade etti. Baş-
kan Dutlulu, “Manisa Büyük-
şehir Belediyesi olarak her
zaman halkımızın yanında, on-
larla iç içeyiz. Perşembe Paza-
rı’nda hayata geçirdiğimiz
‘Hoş Geldin Masası’ ile bele-
diye hizmetlerimizi sokağa, va-

tandaşımızın en yoğun olduğu
noktaya taşıdık. Amacımız,
başta değerli büyüklerimiz
olmak üzere hemşehrilerimizin
sorunlarını belediye binasına
kadar gelmelerine gerek kal-
madan, yerinde ve hızlıca çöz-
mek. Halkımızın memnuniyeti
bizim en büyük motivasyon
kaynağımız. Bu çözüm nokta-
larımızın sayısını artırarak Ma-
nisa’nın her noktasında
vatandaşımızın sesine kulak
vermeye devam edeceğiz”
diye konuştu. Haber merkezi

Perşembe pazarında ‘Hoş Geldin
Masası’ hizmete girdi
Perşembe pazarında ‘Hoş Geldin
Masası’ hizmete girdi

maNİSa İl Sağlık Müdür-
lüğü tarafından aile hekimleri-
nin mesleki gelişimini
desteklemek amacıyla Aralık
ayında telafi eğitimleri düzen-
lendi.

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü,
aile hekimlerinin mesleki geli-

şimlerini desteklemek ve klinik
entegrasyon sürecini güçlendir-
mek amacıyla yürütülen “Tanı-
dan Tedaviye Güncel
Yaklaşımlar” eğitim programı
kapsamında Aralık ayında telafi
eğitimleri gerçekleştirdi.

Eğitim programı çerçeve-
sinde Diyabet, Deri Hastalıkları
ve Bağışıklama başlıklarında
düzenlenen telafi eğitimlerinde,
güncel tanı ve tedavi yaklaşım-
ları ele alındı. Aile hekimlerinin
sahadaki uygulamalarına katkı
sunmayı hedefleyen eğitimler,
alanında uzman eğitici hekim-
lerin katılımıyla gerçekleştirildi.

ÜÇ BaŞlIKTa GÜNCEl 
BİlGİlEr PaYlaŞIlDI

Diyabet yönetimi, deri has-

talıklarının tanı ve tedavi süreç-
leri ile bağışıklama uygulamala-
rına yönelik güncel bilgiler,
eğitimlerde detaylı şekilde ak-
tarıldı.

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü,

eğitim programına katkı sunan
eğitici hekimlere teşekkür ede-
rek, benzer çalışmalarla aile
hekimlerinin mesleki gelişimle-
rinin desteklenmeye devam
edileceğini bildirdi.

Aile hekimlerine üç alanda
güncel eğitim desteği

Aile hekimlerine üç alanda
güncel eğitim desteği

maNİSa’NIN Salihli ilçe-
sinde bir çiftçiye ait çalınan 8
koyun, jandarma ekiplerinin ça-
lışması sonucu bulunarak sahi-
bine teslim edildi.   

Olay, Manisa'nın Salihli il-
çesine bağlı Durasıllı Mahal-
lesi’nde meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, çiftçilikle
uğraşan Yunus Yıldırım (38), ikametinin bahçesinde bulunan
16 koyundan 8’inin kayıp olduğunu fark etti. 

İhbar üzerine harekete geçen Manisa İl Jandarma Komu-
tanlığı’na bağlı Salihli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, olay
yerinde ve çevresinde detaylı inceleme yaparak kamera kayıt-
larını inceledi. Yapılan araştırmalar ve soruşturma sonucunda
çalınan koyunların, yine Durasıllı Mahallesi sınırları içerisinde
bulunan boş bir arsada olduğu tespit edildi. 

Jandarma ekipleri tarafından bulunan koyunlar, sahibine
eksiksiz şekilde teslim edildi. Koyunlarına yeniden kavuşan
çiftçi Yunus Yıldırım, hızlı ve titiz çalışmaları nedeniyle Salihli
İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerine teşekkür etti. 

Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. İHa

Çalınan koyunları
jandarma buldu   
Çalınan koyunları
jandarma buldu   

Gölmarmara İlçe Tarım
ve Orman Müdürlüğü ile bele-
diye zabıta ekipleri, ilçe gene-
linde faaliyet gösteren kasap
işletmelerini mercek altına aldı.

Gölmarmara İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü gıda kontrol
ekipleri ile Gölmarmara Beledi-
yesi zabıta ekipleri, halk sağlı-
ğını korumak amacıyla ilçede
hizmet veren kasap işletmele-
rine yönelik denetim gerçekleş-
tirdi.

HalK SaĞlIĞI öN 
PlaNDa

Denetimlerde iş yerlerinin
hijyen koşulları, ürünlerin son
kullanma tarihleri, etlerin muha-
faza şartları ile mevzuata uy-
gunlukları kontrol edildi.
Ekipler, gıda güvenliği kuralla-
rına uyulmasının önemine dik-
kat çekti.

Yapılan kontroller sırasında
işletme sahiplerine bilgilendir-
melerde bulunulurken, eksiklik
tespit edilen iş yerleri için ge-
rekli uyarılar yapıldı.

Halk sağlığı için kasaplar denetlendi!
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Manisa'nIn bin 517
metre yüksekliğindeki Spil Dağı
Milli Parkı, mevsimin ilk karının
yağmasıyla beyaza büründü.
Vatandaşların kar keyfi yaşadığı
milli parkta, bir grup köpeğin
yılkı atını kovaladığı anlar ise
kameralara yansıdı.   

Manisa ve İzmir arasındaki
bin 517 rakımlı Spil Dağı Milli
Parkı'nda dün akşam saatle-
rinde başlayan kar yağışı, böl-
geyi beyaza bürüdü. Saat
19.00 sıralarında başlayan ve
yaklaşık 2 saat süren yağışın
ardından, milli parkın simgesi

olan Sultan Yaylası'nda kar ka-
lınlığı 3 santimetreye, Atalanı
mevkiinde 6 santimetreye
ulaştı. Zirveye doğru ise kar ka-
lınlığının yer yer 15 santimetreyi
bulduğu bildirildi. 

KarTPOsTaLLIK 
GÖrÜnTÜLer OLUŞTU 
Mevsimin ilk karını görmek

isteyen vatandaşlar, akşam sa-
atlerinden itibaren Manisa ve
İzmir'den Spil Dağı Milli Par-
kı'na akın etti. Beyaz örtüyle
kaplanan doğada kartpostallık
manzaralar oluştu. Vatandaşlar
bu anları cep telefonlarıyla

ölümsüzleştirdi.
KÖPeKLerin YILKI 
aTInI KOVaLaDIĞI 

anLar DiKKaT ÇeKTi 
Beyaz örtüyle kaplanan

milli parkta görsel şölen yaşa-
nırken, objektiflere ilginç anlar
da yansıdı. 

Parkta bulunan yaklaşık 5
köpeğin, bölgenin sembolü
olan bir yılkı atını kovaladığı
görüldü. Köpeklerin havlaya-
rak atın peşinden koşturduğu
o anlar, karın tadını çıkarmaya
gelen vatandaşların da dikka-
tinden kaçmadı. 

eKiPLer TeYaKKUZDa 
Öte yandan Manisa Bü-

yükşehir Belediyesi ekipleri,
ulaşımda herhangi bir aksama
yaşanmaması için bölgede tuz-
lama ve kar küreme çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. Milli
park içerisinde bulunan Jan-
darma Asayiş Noktasında gö-
revli ekipler de bölgede
vatandaşların huzur ve güven-
liği için teyakkuzda.  Yetkililer,
sürücüleri özellikle gece saatle-
rinde oluşabilecek buzlanmaya
karşı dikkatli olmaları konu-
sunda uyardı. 

Öte yandan hafta içi olma-
sına rağmen vatandaşlar da
Spil Dağı Milli Parkı'na gelerek
kar manzarasının tadını çıkardı.
İzmir'de yaşayan Devran Atlı,
"İzmir'de yaşıyorum, Manisa'ya
da iş için gelmiştim. Dün sosyal
medyadan kar yağdığını gö-
rünce buradan geçerek kar
manzarasının keyfini çıkarmak
istedim. Bu kadar yağış oldu-
ğunu beklemiyordum. Kimse
de yokken keyfini çıkardım. İz-
mir'de kar yağışı olmadığı için
Spil Dağına geliyoruz. İnşallah
bundan sonra daha çok yağar.
Şehirlerimizin buna ihtiyacı var"
derken, İstanbul'dan Manisa'ya
gelini ve damadını ziyarete

gelen Faruk Çelebi, Spil Dağı
Milli Parkı'nda kar yağışı son-
rası bölgeyi ziyaret etmek iste-
diğini ve doğasının muhteşem
olduğunu söyledi. Çelebi,  "Ha-
rika bir doğa var. Çok soğuk ol-
masına rağmen muhteşem bir

görüntü. Biraz daha kar yağsa
daha da fazla turist alır. Çok
güzel tesisler, evler var. Ege
bölgesinin az kar alması bizi
üzüyor. İnşallah ilerleyen gün-
lerde daha fazla kar yağışı olur"
diye konuştu.  iHa

Spil Dağı beyaz gelinliğini giydi 

Manisa'nIn Selendi ilçe-
sine bağlı yüksek kesimlerde

mevsimin ilk yar yağışı ger-
çekleşti. Etkili olan kar yağışı

sonrası ilçenin yüksek kesim-
leri beyaza bürünürken, ilçe
merkezinde yaşayan vatan-
daşlar yüksek kesimlere gide-
rek kar yağışının tadını çıkardı.  

Manisa’nın en doğu ilçesi
olan Selendi ilçesinde akşam
saatlerinde başlayan kar ya-
ğışı etkili oldu. 

Terziler Mahallesi başta
olmak üzere Kınık mevkiinde
etkili olan kar yağışı kısa sü-
rede çevreyi beyaza bürüdü.
Yağan kar yüksek kesimleri
kısa sürede beyaz örtüyle
kaplarken, 2026 yılına günler
kala gerçekleşen kar yağışı

vatandaşlar tarafından yeni
yılın bol ve bereketli bir yıl ola-
cağı şeklinde yorumlandı. Kar

yağışının tadını çıkarmak için
yüksek kesimlere akın eden
vatandaşlar ve özellikle ço-

cukların sevindiği kar yağışı
havanında bir anda soğuma-
sına neden oldu. iHa

ZeMHeri soğuklarının
etkisini göstermesiyle
hava sıcaklıklarının önemli
ölçüde düştüğü Mani-
sa’nın Sarıgöl ilçesinde,
bir erik ağacının soğuklara
rağmen çiçek açması gö-
renleri hayrete dü-
şürdü.   

Sarı-
göl’ün Ba-
harlar
Mahal-
lesi’nde
bulunan
ve yak-
laşık 7 yıl
önce diki-
len erik ağacı,
geceleri hava sı-
caklığının sıfırın altına düş-
mesine rağmen birkaç
çiçek açarak yapraklan-

maya başladı. Mevsim
şartlarına aykırı olarak
çiçek açan erik ağacı, ma-
halle sakinlerinin de dikka-
tini çekti. 

Erik ağacının sahibi
Mücahit Saraç, yaşanan

duruma şaşırdığını
belirterek,

"Erik ağa-
cımı yedi

yıl önce
diktim.
Bugün
tesadü-
fen ağa-

cımın
üzerinde

dört-beş
adet yeni çiçeğin

açtığını, hatta yapraklan-
maya başladığını gör-
düm. Geceleri hava

sıcaklığı eksilerin altına
düşüyor. Normalde bu
havalarda çiçek açması
beklenmez. Büyük ihti-
malle kuruyacaktır ama
kısa da olsa bana yalancı

baharı yaşattı. Hayret et-
memek elde değil" dedi. 

Uzmanlar ise mev-
sim normallerinin dışında
yaşanan ani sıcaklık de-
ğişimlerinin, meyve ağaç-

larında erken çiçeklen-
meye neden olabildiğini,
bunun da ilerleyen sü-
reçte ürün kaybına yol
açabileceğini ifade etti.
iHa

İnatçı erik soğukta çiçek açtı   İnatçı erik soğukta çiçek açtı   

Manisa Büyükşehir
Belediyesi Sosyal Hizmet-
ler Daire Başkanlığı tara-
fından yürütülen proje
kapsamında 20 ihtiyaç sa-
hibi vatandaşa hasta bezi
ulaştırıldı. Manisa Büyük-
şehir Belediyesi, ihtiyaç
sahibi vatandaşlara yöne-
lik desteklerini sürdürüyor.
Sosyal Hizmetler Daire
Başkanlığı koordinesinde

yürütülen hasta bezi des-
tek projesinde başvurular
değerlendirilerek sonuç-
landırıldı. Sosyal Yardım
Platformu üzerinden yapı-
lan başvurular kapsa-
mında ihtiyaç sahibi
olduğu belirlenen vatan-
daşlar için temin edilen
hasta bezleri, bugün itiba-
rıyla 20 hastaya teslim
edildi. Yetkililer, sosyal

destek projeleriyle vatan-
daşların her zaman ya-
nında olduklarını
vurgularken, özellikle sağ-
lık alanındaki yardımların
büyük önem taşıdığına
dikkat çekti. Hasta ve
hasta yakınlarına ulaştırı-
lan desteklerin, yaşam ka-
litesine katkı sunduğu
ifade edildi.

Manisa Büyükşehir

Belediyesi’nin hayata ge-
çirdiği bu anlamlı destek-
ten duyulan memnuniyet
dile getirilirken, projeye

verdikleri katkı ve hassasi-
yetleri dolayısıyla Başkan
Besim Dutlulu’ya teşekkür
edildi. Haber Merkezi

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

30 Aralık 2025 SalıSayı: 6276Yıl: 16

Hasta bezleri ihtiyaç sahibi vatandaşlara ulaştırıldıHasta bezleri ihtiyaç sahibi vatandaşlara ulaştırıldı

Selendi’ye ilk kar yağdı  Selendi’ye ilk kar yağdı  
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Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

TekNOlOji alanında 2025 yılına, yapay zeka
yarışında yaşanan gelişmeler damga vurdu.

AA muhabirinin derlediği bilgilere göre, geçen
yıllarda da olduğu gibi teknoloji odaklı gelişmeler
dünyanın en önemli gündem maddeleri arasında
yer aldı.

Teknoloji dünyasında en çok konuşulan konula-
rın başında yapay zeka geldi. OpenAI'ın temmuz
ayında yapay zeka tabanlı ajan modelini duyurma-
sıyla sadece komutlarla hareket eden yapay zeka-
dan araştıran, harekete geçen ve sonuca ulaşan
yapay zeka çağı açılmış oldu. Kullanıcıların takvi-
mine bakıp gezi planlayan ve istenmesi halinde otel
rezervasyonu ve uçak bileti alabilen yapay zekalar
yeni dönemin en çarpıcı gelişmelerinden biri oldu.

Bu yıl teknoloji devleri arasındaki üretken yapay
zeka yarışında da önemli gelişmeler yaşandı. Dün-
yada yapay zeka araçları kullanıcıları büyük oranda
ChatGPT'yi tercih ederken, Google yeni yapay
zeka modelleriyle büyük sıçrama yaptı.

Yapay zeka yarışında uzun süre ChatGPT'nin
gölgesinde kalan şirket, ağustos ayında piyasaya
sürdüğü görüntü işleme yapay zekası Nano Ba-
nana ve geçen ay kullanıma sunduğu Gemini 3 ile
tüm dikkatleri üzerine çekti.

Gemini aylık aktif kullanıcı sayısını 450 milyon-
dan kısa sürede 650 milyona taşıdı, bağımsız per-
formans testi Humanity's Last Exam'de de
ChatGPT'yi geride bırakmayı başardı.

Bu yıl yapay zeka alanındaki bir diğer önemli
gelişme Çin'de yaşandı. DeepSeek'in piyasaya sür-
düğü yapay zeka modelinin diğer uluslararası ra-
kiplerine göre daha az çip kullanılarak ve kısa
sürede geliştirilmesinin ardından gözler ABD'nin en
büyük rakibi olan Çin'e çevrildi.

Çinli e-ticaret ve teknoloji grubu Alibaba da yılın
son çeyreğinde yarışa dahil olarak yapay zeka mo-
deli "Qwen3"ü piyasaya sürdü. Çok daha ucuza
eğitilen ve çok daha fazla performans gösteren ve
açık kaynaklı yapay zeka Qwen3, performans test-
lerinde beğeni topladı.

ABD ve Çin arasındaki teknoloji yarışı yıl bo-
yunca sürdü. Donald Trump'ın yeniden başkanlığa
seçilmesi ile iki ülke arasındaki yarış yeniden kızışır-
ken ilk büyük hamle Başkan Trump'ın yılın ilk
ayında duyurduğu "Stargate" projesi oldu.

Stargate Projesi, ABD'nin yapay zeka alanında
bugüne kadar duyurduğu en büyük yatırım planı
olarak kayıtlara geçti. Aralarında OpenAI'ın da bu-
lunduğu ABD'li teknoloji şirketleri 4 yıl içinde ABD
içinde yeni yapay zeka altyapısı inşa etmek için 500
milyar dolara kadar yatırım yapma sözü verdi.

Öte yandan, Çin Devlet Başkanı Şi Cinping de
2025 yılında Pekin’in teknolojik bağımsızlık hedefini
bir adım öteye taşıyarak yapay zeka gelişimi için
"ulusal seferberlik" çağrısında bulundu. Batılı ülke-
lerin teknoloji kısıtlamalarına karşı yerli inovasyonu
hızlandırmayı amaçlayan bu politika kapsamında,
devlet kaynaklarının ve özel sektör AR-GE yatırım-
larının kritik algoritma teknolojilerine ve yerli çip
üretimine kanalize edilmesi planlanıyor.

Yılın son ayında iki ülke arasında yaşanan en
büyük krizlerden biri olan Çinli TikTok konusunda
çarpıcı bir gelişme yaşandı. ABD basınında yer alan
haberlerde ByteDance'e ait şirketin ABD'deki ope-
rasyonlarının Amerikalı yatırımcıların kontrolündeki
bir girişim bünyesinde faaliyet göstermesi için an-
laşmaya varıldığı belirtilirken, ByteDance ve Tik-
Tok'un Oracle, Silver Lake ve MGX ile bağlayıcı
anlaşmalar imzaladığı aktarıldı.

Yapay zekanın devasa enerji ihtiyacı, teknoloji
devlerini kendi nükleer enerji yatırımlarına ve "yeşil
hidrojen" ile çalışan veri merkezlerine yöneltti. Ben-
zer şekilde veri merkezi ihtiyacı da teknoloji devleri-
nin yıl boyunca yıl boyunca yoğunlaştıkları başlıklar
arasında yer aldı.

2025 yılı, kuantum bilişim teknolojilerinin labora-
tuvar ortamından çıkıp ticari ve endüstriyel çözüme
dönüşmesinde kritik bir yıl oldu. Hem donanım
kapasitesinde hem de hata düzeltme algoritmala-
rında önemli mesafeler alındı.

Teknoloji şirketleri bu yıl da en değerli şirketler
listesindeki yerlerini korumaya devam etti.

Companies Market Cap verilerine göre, listede
Nvidia ilk sırada yer alırken Apple 2, Alphabet 3,
Microsoft 4, Amazon 5, Meta 6, Broadcom 7 ve
TSMC 10'uncu basamakta ilk 10'daki varlıklarını
sürdürdü. İnsansı robotlar, 2025 yılında deneysel
de olsa "iş gücü" olarak fabrikalarda ve pilot bölge-
lerde daha görünür hale geldi. Robotlar, karmaşık
üretim görevlerini yapay zeka ile öğrenerek insan-
larla birlikte yerine getirme yolunda ilk adımlarını
attı. Bu gelişimin öncülerinden Tesla, Optimus adlı
insansı robotu kendi iç kullanımına yönelik üret-
meye ve test etmeye başladı. Tesla, gelecek yıl seri
üretimi ve diğer firmalara hizmet vermeyi hedefliyor.
AA

Teknoloji yarışı 2025'te hız kesmedi

bilim ve 
teknoloji

YUNUseMre Beledi-
yesi, Merkezefendi Mahal-
lesi’nde yapımını
tamamladığı Kültür ve Ta-
ziye Evi’ni önümüzdeki
günlerde hizmete açacak. 

Yunusemre Belediyesi,
sosyal belediyecilik anla-
yışı doğrultusunda ilçeye
kazandırdığı projelere bir

yenisini daha ekledi. Mer-
kezefendi Mahallesi’nde
hayata geçirilen Kültür ve
Taziye Evi’nde çalışmalar
tamamlandı. Çok amaçlı
olarak tasarlanan yapı; ta-
ziye kabulü, kültürel ve
sosyal etkinlikler ile ma-
halle buluşmalarına ev sa-
hipliği yapacak.

Önümüzdeki günlerde va-
tandaşların hizmetine su-
nulacak projeye ilişkin
bilgi veren Yunusemre
Belediye Başkanı Semih
Balaban, ilçenin her ma-
hallesine dokunan hiz-
metler üretmeye devam
ettiklerini belirterek, “Mer-
kezefendi Mahallemizde
vatandaşlarımızın uzun
süredir ihtiyaç duyduğu
Kültür ve Taziye Evi’ni ta-
mamladık ve önümüzdeki

günlerde hizmete açaca-
ğız. Bu yapılar, sadece bir
bina değil; komşuluk iliş-
kilerinin güçlendiği ve
paylaşmanın arttığı sosyal
alanlardır” dedi. 

Mahalle sakinleri de
yapılan hizmetten duy-
dukları memnuniyeti dile
getirerek, Kültür ve Taziye
Evi’nin özellikle zor za-
manlarda büyük kolaylık
sağlayacağını ifade etti.
haber merkezi

Merkezefendi Kültür ve Taziye Evi’nde
çalışmalar tamamlandı
Merkezefendi Kültür ve Taziye Evi’nde
çalışmalar tamamlandı

YeNi yılın son paza-
rında düzenlenen doğa
gezisinde anaokulu öğren-
cileri ve aileleri, Spil Dağı
Milli Parkı’nda hem öğre-
tici hem de keyifli bir gün
geçirdi.   

Yaklaşık 40 araçtan
oluşan konvoyla Spil Dağı
Milli Parkı Ziyaretçi Merke-
zi’ne ulaşan minikler ve
velileri, Milli Park Müdürü

Halil Ernalçacı ve park
personeli tarafından karşı-
landı. Ziyaret kapsamında
35 öğrenci ve velilerine
konferans salonunda Spil
Dağı Milli Parkı’nı tanıtan
bilgilendirici film izletildi.
Foto kapan görüntülerinin
de yer aldığı sunumda,
parkta yaşayan hayvanla-
rın doğal yaşamlarına ait
görüntüler ilgiyle takip

edildi. 
Tanıtımın ardından zi-

yaretçi merkezinde bulu-
nan ve yaklaşık 40 tahnit
hayvan görselinin yer al-
dığı Hayvan (Tahnit) Mü-
zesi gezildi. Rehberler
eşliğinde gerçekleştirilen
doğa yürüyüşünde çocuk-
lar merak ettikleri soruları
sorarak çevre ve doğa bi-

linci kazandı. Fotoğraf
sergi alanını da gezen mi-
nikler, öğrenirken eğlenceli
anlar yaşadı. 

Etkinlik sonunda öğ-
rencilere çevre duyarlılığını
pekiştirmek amacıyla
"Doğa Dostu Belgesi" ve-
rildi. Okul Müdürü Cem
Erdöl, yaptığı açıklamada,
çocukların erken yaşta do-

ğayla bağ kurmasının öne-
mine dikkat çekilerek,
doğa temelli etkinliklerin
2026 yılı boyunca devam
edeceği belirtildi. 

Spil Dağı Milli Parkı
gezi programı, sucuk
ekmek ve ayran ikramı eş-
liğinde yapılan piknik ve
oyun zamanıyla sona erdi.
ihA

Minikler Spil Dağı’nda doğayla buluştu   

AkhisAr Belediyesi,
sabah erken saatlerde
okula giden öğrenciler ve
aileleri için “Günaydın Çor-

bası” ikramı başlatarak,
öğrencilere güne sıcak bir
başlangıç yapma imkânı
sunuyor.

Akhisar Belediyesi, öğ-
rencilerin eğitim hayatına

daha enerjik başlamalarını
sağlamak amacıyla hayata
geçirdiği “Günaydın Çor-
bası” uygulamasıyla,
sabah saatlerinde öğrenci-
lere sıcak çorba ikram edi-
yor.

Belediyeden yapılan
açıklamada, özellikle
sabah erken saatlerde
okula giden öğrencilerin
içini ısıtmayı ve güne daha
keyifli başlamalarını hedef-
leyen uygulamanın, öğren-
ciler ve aileler tarafından
memnuniyetle karşılandığı
belirtildi.

“ÇOCUklAr Ve 
GeNÇler her 

AlANDA 
DesTekleNMeli”

Akhisar Belediyesi,
“Günaydın Çorbası” ikra-
mıyla sadece bir bes-
lenme desteği sunmakla
kalmayıp, öğrencilerin eği-
tim motivasyonunu artır-

mayı da amaçlıyor. Bele-
diye yetkilileri, çocukların
ve gençlerin her alanda
desteklenmesinin öncelik-
leri arasında yer aldığını
vurguladı.

Akhisarlı öğrencilere ‘Günaydın Çorbası’ desteği

AlAşehir Belediyesi
tarafından hayata geçirilen
Yeni Yıl Kadın Üretici Pa-
zarı, kadın emeğini des-
teklemek ve yerel üretimi
güçlendirmek amacıyla zi-
yaretçilerini ağırlamayı sür-

dürüyor.
Alaşehir Belediyesi,

kadın üreticilerin el emeği
ürünlerini vatandaşlarla
buluşturduğu Yeni Yıl
Kadın Üretici Pazarı’nın
hizmet vermeye devam et-
tiğini duyurdu. 

Pazarda kadın üreticiler

tarafından hazırlanan el işi
ürünler, yöresel lezzetler
ve çeşitli hediyelik eşyala-
rın yer alırken yeni yıl te-
masıyla süslenen stantlar,
vatandaşlardan yoğun ilgi
görüyor. Kadın üreticiler,
pazar sayesinde ürünlerini

doğrudan tüketiciyle bu-
luşturmanın mutluluğunu
yaşarken, ziyaretçiler de
yerel ve doğal ürünlere
ulaşma fırsatı buluyor.

Alaşehir Belediyesi’nin
destekleriyle düzenlenen
Kadın Üretici Pazarı’nın,

kadınların sosyal ve eko-
nomik hayatta daha aktif
rol almasına katkı sun-
duğu vurgulandı. Belediye
yetkilileri, bu tür organi-
zasyonlarla kadın girişim-
ciliğini teşvik etmeyi
sürdüreceklerini ifade etti.

Yeni Yıl Kadın Üretici Pazarı’na yoğun ilgi
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Gençlik ve Spor Bakan-
lığı Okul Sporları Daire Baş-
kanlığı tarafından düzenlenen
2025-2026 Eğitim ve Öğretim
Yılı Okul Sporları Güreş Genç-
ler (A) Grup Müsabakaları,
Manisa’da başarıyla tamam-
landı.

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü ev sahipliğinde,
Akhisar Spor Salonu’nda ger-
çekleştirilen ve üç gün süren
organizasyonda; 22 farklı ilden
gelen 284 sporcu, Serbest Stil
ve Grekoromen kategorile-
rinde Türkiye Şampiyonası’na

katılabilmek için kıyasıya mü-
cadele etti. Birbirinden çekiş-
meli karşılaşmalara sahne olan
müsabakalar, güreş severler-
den yoğun ilgi gördü.

Müsabakalar sonunda de-
receye giren sporculara ma-
dalya ve katılım belgeleri,
Akhisar Gençlik ve Spor İlçe
Müdürü Hasan Hüseyin Oktay,

Şehzadeler Gençlik ve Spor
İlçe Müdürü Erhan Özel, İşlet-
meler Birimi Şube Müdürü
Özcan Özen, müsabaka ha-
kemleri ve antrenörler tarafın-
dan takdim edildi.
Müsabakalar sonunda dere-
ceye giren sporcular, Türkiye
Şampiyonası’na katılmaya hak
kazandı. Spor Servisi

Okul sporlarında güreş Okul sporlarında güreş 
heyecanı sona erdiheyecanı sona erdi

TFF Nesine 2. Lig Kırmızı
Grupta mücadele eden Somas-
por'un Kulübü Yönetim Kurulu
tarafından, son haftalarda takı-
mın sahadaki performansı ve lig-
deki konumuna ilişkin
kamuoyuna yazılı bir açıklama
yapıldı. Kulübün resmi sosyal
medya hesabından yapılan açık-
lamada, yaşanan olumsuz süre-
cin sorumluluğunun kabul
edildiği vurgulanırken, devre arası
transfer döneminde takımın güç-
lendirilmesi için çalışmaların baş-
latıldığı ifade edildi.   

Yapılan açıklamada Somas-
por'un yalnızca bir futbol kulübü
olmadığına dikkat çekilerek, "So-
maspor, Soma'nın ortak değeri,
sevinci ve gururudur. Yaşanan
olumsuz gidişatın sorumluluğunu
görmezden gelmeden tüm ger-
çekliğiyle kabul ediyoruz" denildi. 

Yönetim Kurulu tarafından ya-
pılan açıklamada, teknik ekip,
futbolcular ve kulüp çalışanlarıyla
birlikte sürecin en sağlıklı şekilde
aşılması için yoğun bir çalışma
yürütüldüğü belirtilerek, hiçbir
sorunun halının altına süpürülme-
diği, tüm başlıkların masaya yatı-
rılarak çözüm odaklı adımlar
atıldığı kaydedildi. 

Devre arası transfer döne-

mine de değinilen açıklamada,
takımın ihtiyaç duyduğu mevki-
lere mücadele gücü yüksek ve
Somaspor formasının ağırlığını
taşıyabilecek futbolcuların kad-
roya katılması için çalışmaların
başladığı ifade edildi. Teknik he-
yetin raporları ve kulübün mali
gerçekleri doğrultusunda nokta
atışı transferlerle rekabet gücü-
nün artırılmasının hedeflendiği
bildirildi. 

Açıklamada ayrıca takım içi
motivasyonu yükseltecek, saha
içi disiplini ve oyun bütünlüğünü
güçlendirecek adımların da ka-
rarlılıkla atıldığı belirtilerek, bu sü-
recin geçici olduğu ve
Somaspor'un yeniden ayağa kal-
kacak güce ve karaktere sahip
olduğuna olan inancın tam ol-
duğu vurgulandı. 

Yerel destek konusuna da de-
ğinilen açıklamada, kulübün hak
ettiği ölçüde destek göremediği
ifade edilerek, "İlçemizde faaliyet
gösteren birçok iş insanı ve şir-
ketin bu zorlu süreçte Somas-
por'u yalnız bırakması camiamızı
derinden üzmektedir. Kulübün
ayakta kalması ve güçlenmesi
yalnızca yönetimin değil, kentin
tüm dinamiklerinin ortak sorum-
luluğudur" denildi. 

Somaspor taraftarına da özel
vurgu yapılan açıklamada, en
büyük gücün her şartta takımının
yanında olan taraftar olduğu be-
lirtilerek, taraftarlardan bu sü-
reçte de kulübe olan inançlarını
korumaları ve takımlarına destek
vermeye devam etmeleri istenir-
ken, yapıcı eleştirilerin her zaman
dikkate alındığı ifade edildi. 

Somaspor Kulübü Yönetim
Kurulu açıklamasının sonunda,
göreve geldikleri ilk gündeki so-
rumluluk ve kararlılıkla kötü gidi-
şatı tersine çevirmek için var
güçleriyle çalışmaya devam ede-
ceklerini belirterek, Soma'daki
tüm iş insanları ve kurumları ku-
lübe sahip çıkmaya davet etti. 
SOMASPOR CAFER ELEK İLE ANLAŞTI   

Öte yandan siyah beyazlılar
teknik direktör Recep Çetin ile

yollarını ayırarak Cafer Elek ile
anlaştığını duyurdu. Kariyerine
futbolu bıraktıktan sonra 2020 yı-
lında Ceyhan Belediyespor'da
yardımcı antrenör olarak başla-
yan Elek, Samsunspor'da scout
ve şef scout olarak devam etti.
Adana 1954 FK'da ve Etimesgut
Belediyespor'da Sportif Direktör-
lük görevlerinde bulunan Elek, ilk
teknik direktörlük görevini de Eti-
mesgut SK'da 2024-2025 sezo-
nunda gerçekleştirdi. Etimesgut
SK'nın başında 27 maça çıkan
Elek daha sonra sırasıyla Yozgat
Belediyesi Bozok Spor ve Zon-
guldakspor FK'yı çalıştırdı. 3. lig
ekiplerinden Zonguldakspor FK
ile 29 Ekim 2025 tarihinde yolla-
rını ayıran Elek'in 29 Aralık 2025
tarihi itibariyle Somaspor ile an-
laştığı öğrenildi.  iHa

Somaspor'dan açıklama: "Bu süreci
birlikte aşacağız"   

ManiSa 1. Amatör Küme Alaşehir Grubu'nda mü-
cadele eden Selendi Belediyespor, sahasında ağırla-
dığı grubun lideri Uluderbentspor'u 1-0 mağlup ederek
liderliğe yükseldi. Geçtiğimiz sezon şanssız bir şekilde
Süper Amatör Küme'den 1. Amatör Küme'ye düşen
Selendi Belediyespor, yeni sezona yaptığı takviyelerle
iddialı başladı. İlk yarıya 4'te 4 yaparak giren Selendi
temsilcisi, ilk yarının son maçında averajla aynı puanda
lider olarak ağırladığı Uluderbentspor'u yenerek na-
mağlup şekilde ilk yarıyı zirvede tamamladı.  Maç so-
nunda Selendi Belediyesporlu futbolcular galibiyeti
taraftarlarıyla birlikte kutladı. Kulüp Başkanı Ömer Ka-
ragöz, maç sonrası yaptığı açıklamada, "Bu takım
inanmış bir takım. Taraftarlarımızın desteğiyle bugün 3
puanı alarak namağlup liderliğe yükseldik. İnşallah bu
yolun sonu şampiyonluk olacak. Biz inandık, oyuncula-
rımız inandı, yöneticilerimiz, başkanımız ve taraftarları-
mız inandı. Tek hedefimiz sezon sonunda
şampiyonluk" dedi.  Karşılaşmanın ardından Selendi
Kaymakamı Mücahit Enes Yıldız ve Selendi Belediye
Başkanı Murat Daban, soyunma odasına giderek Se-
lendi Belediyesporlu futbolcuları galibiyetlerinden do-
layı tebrik etti. iHa

Selendi Belediyespor zirveyi aldı

ankara'da düzenlenen Süper Lig'e Yükselme
Müsabakaları'nda finale kadar yükselen Yunusemre Be-
lediyespor Erkek Judo Takımı, turnuvayı ikinci sırada ta-
mamlayarak Süper Lig'e yükselme başarısı gösterdi.

Yunusemre Belediyespor Erkek Judo Takımı, Anka-
ra'da gerçekleştirilen Süper Lig'e Yükselme Müsabaka-
ları'nda ortaya koyduğu başarılı performansla adını
Süper Lig'e yazdırdı. Kırmızı-beyazlı ekip, turnuvayı
ikinci sırada tamamlayarak Manisa'ya kupa ve madal-
yayla döndü. Turnuvaya etkili bir başlangıç yapan Yunu-
semre Belediyespor, ilk turda Tekirdağ Hayrabolu
Belediyespor'u 4-1 mağlup etti. Çeyrek finalde Karaman
İl Özel İdarespor karşısında 5-0'lık net bir galibiyet alan
ekip, yarı finalde ise Bilecik GSİM Spor Kulübü'nü yine
5-0 yenerek finale yükseldi. Final müsabakasında Sa-
karya Çaybaşı Spor Kulübü'ne mağlup olan Yunusemre
Belediyespor, organizasyonu ikinci sırada tamamladı.
Yunusemre Belediyespor Erkek Judo Takımı, elde ettiği
bu sonuçla önümüzdeki sezon Türkiye Judo Süper Li-
gi'nde mücadele etmeye hak kazandı. Süper Lig'e yük-
selen Yunusemre Belediyespor Erkek Judo Takımı
kadrosu şu isimlerden oluştu: 66 kg Mustafa Efe Barak,
73 kg Emin Levent Yelkenci, 81 kg Salih Kuzu, 90 kg
Enes Pınar, +90 kg Abdülkadir Afşin. Spor Servisi

Yunusemre’nin erkek judo 
takımı Süper Lig'de

Yalova’da düzenlenen
“Şehitlerimize Rahmet Filistin’e
Destek” Türkiye Wushu Kung-fu
Şampiyonası’nda Manisalı spor-
cular, 2’si altın olmak üzere top-
lam 9 madalya kazanarak
önemli bir başarıya imza attı.

Türkiye genelinden çok sa-
yıda sporcunun katılımıyla Ya-
lova’da gerçekleştirilen
“Şehitlerimize Rahmet Filistin’e
Destek” Türkiye Wushu Kung-
fu Şampiyonası, Manisalı spor-
cuların üstün performansına
sahne oldu. Şampiyonanın bi-
rinci etabı olan Taolu yarışma-
larında mücadele eden Manisa

ekibi, farklı yaş ve kategori-
lerde elde ettiği derecelerle
dikkat çekti. Manisalı sporcular,
2 altın, 2 gümüş ve 5 bronz
olmak üzere toplam 9 madalya
kazanarak Manisa’ya gurur ya-
şattı. 

MANİSALI SPORCULAR TAOLU 
YARIŞMALARINA DAMGA VURDU

Şampiyonanın ilk etabı olan
Taolu yarışmalarında Manisalı
sporcular bireysel ve takım ka-
tegorilerinde önemli dereceler
elde etti. Yıldızlar, gençler ve bü-
yükler kategorilerinde sergilenen
performanslar, Manisa’nın
Wushu Kung-fu branşındaki

yükselişini bir kez daha gözler
önüne serdi.
MUHAMMET ÖMER ÇETİNKAYA’DAN

YILDIZLAR KATEGORİSİNDE ÇİFTE
MADALYA

Yıldız erkekler kategorisinde
yarışan Muhammet Ömer Çetin-
kaya, sergilediği başarılı perfor-
mansla bir birincilik ve bir
üçüncülük elde ederek şampi-
yonanın öne çıkan isimlerinden
biri oldu. Çetinkaya, aldığı dere-
celerle Manisa adına altın ve
bronz madalya kazandırdı.
MUHAMMET ALİ ÇETİNKAYA GENÇ

ERKEKLERDE ZİRVEDE
Genç erkekler kategorisinde

mücadele eden Muhammet Ali
Çetinkaya ise silahlı ve silahsız
formlarda gösterdiği üstün per-
formansla iki birincilik elde etti.
Çetinkaya, bu sonuçlarla Mani-
sa’ya iki altın madalya kazandı-
rarak büyük alkış topladı.

BÜYÜKLER VE KADIN 
SPORCULARDAN ÖNEMLİ 

DERECELER
Büyük erkekler kategori-

sinde yarışan Muhammet Talha
Çetinkaya, uzun silahlı form-
larda birincilik elde ederek Ma-
nisa’nın madalya sayısını
artırdı.

Kadın sporcular da şampi-
yonada önemli başarılara imza
attı. Afra Betül Çetinkaya, Tai
Chi Shan kategorisinde ikincilik
elde ederken, Hümeyra Eslem
Şenyıldız yıldız kızlar Xingyi ya-
rışmasında üçüncü oldu.

TAKIM YARIŞMALARINDA 
GÜMÜŞ MADALYA

Manisalı sporcular, Yozgatlı
sporcularla birlikte katıldıkları Ji
Ti takım yarışmalarında da ikin-
cilik elde ederek gümüş madal-
yanın sahibi oldu. Böylece
Manisa ekibi, bireysel ve takım
müsabakalarında toplam 9 ma-
dalya kazanarak şampiyonayı
başarıyla tamamladı.

ANTRENÖR ÇETİNKAYA’DAN 
DESTEK TEŞEKKÜRÜ

Sporcuların başarısının ar-
dından açıklamalarda bulunan
Antrenör Yusuf Çetinkaya, des-
teklerinden dolayı yetkililere te-
şekkür etti. Çetinkaya, “Değerli
Gençlik ve Spor İl Müdürümüz
Sayın Yunus Öztürk’e ve Şeh-
zadeler İlçe Müdürümüz Sayın
Erhan Özel’e destekleri için te-
şekkür ediyorum. Sporcuları-
mızı elde ettikleri başarılardan
dolayı tebrik ediyorum” ifadele-
rini kullandı.

Manisalı sporculardan Wushu Kung-fu
Şampiyonası’nda büyük başarı

Manisalı sporculardan Wushu Kung-fu
Şampiyonası’nda büyük başarı

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


